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	1、 多選題：
(     ) 1.﹒下列選項中的
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為2階零矩陣，則下列敍述何者正確﹖ 
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(     ) 2. 下列哪些方陣有乘法反方陣﹖  (1)
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(     ) 3. 下列各選項中的行列式﹐哪些與行列式
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二、填充題：
1. 設
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2. 試求三階行列式
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3. 設△
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4. 已知「四面體
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所決定之平行六面體體積的六分之一」﹒設空間中四點
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﹐求四面體
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的體積    eq \o\ac(○,4)    ﹒【課本例習題】
5.某一地區的開車人口中，目前開小型車的人數有10萬人，開大型車的人口有10萬人。每隔5年，開小型車的人有20%會轉開大型車，其餘照開小型車；而開大型車的人有40%會轉開小型車，其餘照開大型車。求經過10年後，這地區開小型車的人口數為    eq \o\ac(○,5)   萬人 ﹒
6. 設
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的解     eq \o\ac(○,6)   ﹒
7. 設方程組
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有無限多組解﹐求
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的值    eq \o\ac(○,7)   及方程組的解    eq \o\ac(○,8)    . 
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8. 方程組
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11. 若
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12. 設二次函數
[image: image62.wmf]2

yaxbxc

=++

的圖形通過
[image: image63.wmf](

)

0,3,(1,0),(2,1)

ABC

三點﹐求序對
[image: image64.wmf](

)

,,

abc

＝      eq \o\ac(○,15)      .
13.下列各圖代表空間中三平面相交的8種情形﹕
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試問下列各組平面相交的圖形為上述何者﹖（寫下代號即可）
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2、 填充題：
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